AYT MATEMATIK SORU BANKASI

Denklem Yazma

BILGI NOTU

Kdkleri x, ve x, olan ikinci dereceden denklemin
X;+ X, =Tvex x,=Cise
Denklem : x° — Tx + C =0 dir.

ax® + bx + ¢ = 0 denkleminin kékleri x, ve x, olsun. Kékleri

mx, + N ve mx, + n olan denklemi bulmak igin ax* + bx + ¢ =0

denkleminde x yerine % yazilabilir.

a = 0 olmak (izere ax® + bx + ¢ = 0 denkleminin simetrik iki

kokl varsa b =0 ve %-—:D dir.

Koklerinden biri 4— /3 olan rasyonel katsayih ikinci de-
receden denklem asagidakilerden hangisidir?

A) x2-8x+13=0
B) x> -6x+4=0
C)x*-8x+19=0
D)x*+8x-13=0

E)x*-4x+3=0

5% - 17x+3=0

denkleminin kokleri x, ve x, dir.

. .1 1
Kokleri = ve

1 X2
kilerden hangisidir?

olan ikinci dereceden denkiem asagida-

A)5x°+17x +3=0
B) x*-7x+5=0

C)5x°-3x+17=0
D) 3x° - 17x+5=0

E) xX°-17x+15=0

3 X —11x+7=0

denkileminin koklerinin toplama islemine gore terslerini
kok kabul eden ikinci dereceden denklem asagidakilerden

hangisidir?
A) X°+7x-11=0 B) x*-7x+11=0

C)x°-4x-7=0 D) x°+11x+7=0
E)x*-18x+7=0

4. x> -8x+3=0
denkleminin kokleri X4 Ve X, dir.

Kokleri x; — 2 ve x, — 2 olan ikinci dereceden denklem asa-

gidakilerden hangisidir?
A) *+8x+5=0 B) x*-4x-5=0

C)x*-4x-9=0 D) x*-6x+3=0

E) x*-3x-8=0
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x> - (m°=81)x+m-1=0

denkleminin simetrik iki gercel koki olduguna goére, m
kactir?

C)o D) 6 E)9

x¥-(m-1)x+6n-8=0
denklemi ile

2% - (m+5)x+10n+2=0

denkleminin ¢déziim kiimeleri ayni olduguna gore,

m + n toplam kacgtir?

A) 7 B) 9 C) 12 D) 16 E) 21

m =* 1 olmak uzere,
¥+ (B5m-3)x+7m-8=0
X2+ (4m -2)x+6m-7=0

denklemlerinin bir kdkii ortak olduguna gore, m kactir?

A) 2 B) 3 C)4 D) 5 E) 6

x° — ax + b = 0 denkleminin kokleri birer tam say! olup

a+b=4~tdr

Buna gore, bu denklemin en kucuk koku kactir?

A) -10 B) -8

o

10.

11.

12.

a, b, ¢ birer tamsayi olmak Gzere,

ax? + bx + ¢ = 0 denkleminde A = b® - 4ac asagidakilerden
hangisi olamaz?

A) 97 B) 140 C)157 D) 196 E) 398

2017/ LYS

Katsayilan {0, 1, 2, ..., 9} kiimesinin elemanlarindan ve

bir koku % olan ikinci dereceden polinomiarin sayisi
kactir?

A) 5 B) 7 C) 8 D) 10 E) 11

2017 / LYS

Uciincli dereceden gergel katsayili P(x) polinomunun kékleri
-3, -1 ve 2'dir.

P(0) = 12 olduguna gére, x? li terimin katsayisi kactir?

A) -4 B) -3 C)-2 D) 1 E) 2
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